

JUTÁNYOS szabott áron

SZABÓ LAJOS FIAI

CZEGNÉL:

Francozia flanelok, Kasan, Moldon

legújabb flanel

BLUZOK

MOSÓ VELEZEK

ALSO INGEK

BRASSÓI GÁCSI

Triot, peruvien és Doskinokban.

ELOLEGEK

Atveszünk továbbá

teljes

AJA

szemben

omda.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

szabott árakon.

Előfizetési árak:
helyben, vagy postán küldve:
Egész évre... 10 ft. — kr.
Félévre... 5 — —
Negyedévre... 2 — 50
Egy óra... 1 — —
Egyes szám 4 kr.
Előfizethető helyben:
Feloldó K. Lajos Könyvkereskedésében

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PENTEK ÉS VASARNAI KIVETELÉVEL

Hirdetési díj:
Négy héthetes példány 5 kr. Nagyból
terjedelmű s többzetes hirdetések
szert jutányos áron...
Hirdetést vagy reklámot magában foglaló
ajánlás ára 50 kr.
Kérlekort nem adnak vissza.

A becsület.

Becsület! Mily rövidkes értelme mégis mily megmérhetetlen, néhány betű csupán, s vaskos kötetekben sem tudók róla elmondani mindazt, amit elmondani lehetne és kellene arra nézve, hogy fogalma a maga tisztaságában álljon előttünk.
Vajjon mi is ez? Mi az alapja? — Megvan-e mindenkiben? Mi által lehet elveszíteni? Mi által lehet megszerezni? — Mind, mind oly kérdések, melyek lépten-nyomon foglalkoztatják a társadalom tagjait, melyeket szorgalmasan fel szoktunk állítani s melyekre adott feleleteinknek hibás és meg nem felelő voltát érezzük önmagunk; de annak a fel fogásnak, mely e feleleteknek érvényre jut, vakon hódolunk, vakon vetjük magunkat oda, mint azok a szerencsétlenek, akiket valaha, a többiek mulattatására dobtak volt a vadállatok elé.

Egy változatlanul örök forrásból fakadó tiszta fény sugar a becsület! Embert természetünk, emberi mivoltunk adja meg ennek az igazi alapját, de — miként a napsugár is, ha különböző lég rétegekbe jut — ez a sugár is megtörik ama társadalmak és társadalmi osztályok, sőt egyeseknek gondolkodásmódja, felfogása és érzelmei szerint, melyeket érint s e megtörés után különböző színárnyalatot ölt magára.

És éppen ez az, a mi felette elszomorító!
Miért nem tudunk mi valamennyien egy egységes, teljesen azonos felfogást ápolni legdrágább kincsünk: a becsület felől? Mért nem tudjuk ennek értékét egyenlően mérlegelni; mért nem tudunk megegyezően gondolkozni ennek sértései s esetleges orvosszerői felől?

Ismertem egy ifjut. Alacsony sorsból küzdte fel magát; önérejből lett emberré. Tetőtől-talpig becsületes volt. Jó barátok hálózta körül. Egy este elcsalták a kártya-asztalhoz; a könnyelműség, a mámor kezébe adták a kártyát. És ő vesztett. A kártya-adósságot 24 óra alatt törleszteni kell. Ő erre nem volt képes; — go-

A „DEBRECZEN” TARCZAJA.

IDEGEN TÖR...

Idegen tör földedre, magyarom! Itt romból, pusztát az őz ugaron; Tan azért is a Tizsa haragos, Azért oly zavaros.

Nem kard, nem ágyu, a mit rád szegez, Alattomban a gyárgó ellen ez, Kigyóként csúsz előre, nesz nekül, Oldalt fog, megkerül.

Minden fiában egy-egy őrszeme, Minden szavában egy-egy fegyvere, Rest rés után meglopva férsezik Egész a szivedig.

S egyszer, ha majd a golyajön haza, Egy más népnek döbbséti szótára, S falun, mezőn járva, keresheti! Az ő fajt nem lel...

El kell hagynod, el, népem, a Tiszát... Oláh legendy itatja benní lovát, S csak messziről zúg meg a habmoraj Utánad, jó magyar!

El kell hagynod... partján a fűzberék Oláh leány nótás ajkán mereng, S csak egy titokban sóhaj még azért Az édes magyarért.

Nekem ez nem fáj... hisz nem érem én! De száz halál lesz annak kebelén Ki lantján itt majd a nagy nemzeti Bucsudalt pengeti!

Igmándi Miklós.

lyó röpített az agyába s meghalt, mint becsületlan (!) ember.

Ismertem egy másikat is, ki jó barátok tette magát egy ifju férj családjánál. És családnak feldulta egész boldogsággal szennyes kezével és lelkével bemocskolta annak tiszta alapjait s mikor a minden örömtől, üdvétől megfosztott férj kérdőre vonta őt: az erdő sűrűjében találkozott s fegyverének gyilkos csővé egy általa mélyen megsebzett szivet roncsolt össze és ugyanezzel földönfutóvá tett egy nőt s néhány ártatlan gyermeket... De azért becsületes (!) maradt.

És ismertem megint egy másikat. — Törékű, jó indulatú ember volt; özvegy anyjának egyetlen támasza... Nem ismert más ez őt maga előtt, mint azt, hogy szülőjének örömet szerezzen s hogy kártartó, ernyedetlen munkájának eredményével viszonzozza némileg azt a sokjót, mit tőle tapasztalt. Ismeret-éget kötött egy ifju lányval, ki oly tiszta volt, mint a nap-ugár maga s teljesen méltó h. z. z. Boldogságuk előtt nem állott akadály mindaddig, míg a járdák egyik úresőjű és szívű, léha koptatója szemet nem vetett a szép lányra. S ez az ember, a ki nek soha komolyabb foglalkozása nem volt, mint az, hogy magát a fegyverforgatásban gyakorolja, életére tört annak, ki szívében lelkében nemes volt. Párviadalra hívta ki. Az anya és leány ezt minden törekvésükkel meg akarták akadályozni s mikor az ifju, a könyvek között zokogott esedéklő szavaknak engedett s elgondolva azt, hogy a párviadal esélyei édes anyját egyetlen támaszától foszthatják meg, a kihívást el nem fogadta: becsületlenek (!) bélyegezték őt embertársai.

Még most is emlékszem arra a szennyes lelkületű gazdagra, ki másoktól elharácsolva vagyonával a társadalmi életben oly nagy szerepet játszott. Mindenki tudta róla, hogy nem tisztességes uton szerezte azt, amivel rendelkezett; áldozatainak a szima órást. Egy ízben vizsgálat alatt is állott család miatt, de a panaszoszt pénzével el tudta hallgat-

Mikor a képviselők neveltségüké lesznek.

— Egy kis elmélkedés a t. honatyákról. —

Megesik még a templomi szöszéken is, pedig az ugyancsak szent és tekintélyes hely, hogy úgy eltalálja szólni magát a pap, hogy nincs többé tekintélye a hívei előtt, de talán még maradása sines.

Künn a polgári életben a képviselőhöz az, melyre mindenki figyel, ha egy honatya bolond dolgot művel, csak úgy nezik el neki, vagy úgy számítják be meg éreynül neki, ha máskülönben valóban hőbortos, a mi éppen nem olyan ritkaság a t. Hazban. Ott a hová nem mindenik kerület küld olyan embert akit esze szerint becsülhet meg, elegen vannak olyanok, a kiktől inkább kölcsönözhet pénzt, mint é-zt, amazt nagy mértékben, ezt pedig parányi falatban értve.

Az a jó, hogy felénk nem kell, midőn ezt kimondjuk. Pisztolyra, kardra nem fog kihívni egyik sem közülük. Mert több mint bizonyos, hogy egyik sem veszi magára ezt a magyarázatot.

Ott tehát, amely helynek a legtekintélyesebbnek kell lennie, könnyű neveltségé válni. És a ki neveltségé vált egyszer bármilyen csekély baleset miatt, az nem heveri ki többé a bukást. Előhozakodhatik a legnagyobb szerű eszmékkel, világraszóló tervekkel, a legokosabb gondolatokkal, láthatatlanul kivigyogor a válla mögül a neveltség őrdöge.

Kezdő képviselők azért is szoktak drukkolni, midőn első szereplésük küszöbén állanak.

A színézt nem rázza egy a lámpaláz, mint sok újdonsült képviselő. (A ki tulesett a tűzpróban, az már beszélhet tücsköt-bogarat, nem ölik meg érte, a mint a tapasztalás bizonyítja.) A ki bátor, a kit nem zavar meg

tatni s a vádját annak idejében visszavonta és ezt az embert becsületlenek (!) tudta tartani mindenki.

S hogyne jutna eszembe az a szégyen jóravaló fia, kinek egyik családtagja valami nagyobb bünt követett el. Neki semmi legkisebb része sem volt az egészben s mégis elég volt csupán család nevét említenie, hogy megvetéssel forduljon el tőle mindenki; a szégyen, a becsületlenek (!) teljesen érdemtelennül sújtotta őt is.

S felhozhatnék még ezer meg ezer esetet, amelyben a becsületességét külföldözben fogja fel és itéli meg a társadalom. De hát miért? Akiknek nem elég az, hogy e hirtelenében felhozott példák végig gondoljanak, akiknek nem elég Sudermannak »A becsület« című nagyszerű szindarabját végig nézni, hogy meggyőződjenek arról, misz-rint a becsület felől való felfogás éppen annyifele lehet, ahány társadalom, ahány társadalmi kör, vagy ahány ember állította fel és követi ezt: tekintsen körül figyelemmel társadalmi életünk e tekintetben fontosjelenéseink, tegye kezét szívére s szabaddítsa fel agyát az uralkodó elfogultságtól és előítéletektől és lehetetlen, hogy igazat ne adjon nekem.

De hát mi lehet az oka ennek az elszomorító tapasztalásnak?

Mi lehet annak az oka, hogy manapság a becsület nem egy, a legtisztább márványból készült, elmondhatatlan szépségű, szennyet nem tűrő felséges szobor, melyről a sértésnek minden nyila visszapattan és visszahull annak fejére, aki azt rá dobtá, hanem egy rettenetes szörny, mely — mint a fenicziaiak telteletlen Molochja — embertársunk kiöntött vérért követeli?

Ennek az oka semmi más, mint az az esztelen felfogás, amely az embernek külső becsületét, vagyis — mint Sudermann gróf Trast-ja mondja: azt az árnyékot, melyet mi a közfelfogás fényénél vettünk, azonosítja a belső becsülettel, azaz birtokával mind amaz erkölcsi tulajdonságoknak, melyek nélkül

a sok kritizálásra kész arez, főleg pedig a hirlapírók karzata, mely mindig rejtegeti a puzd-rában a gunynak éles nyilat, az neki vág merészen. A gyavanak is sikerül néha elszánt-sággal. De legkevésbé annak, a ki félenksége mellett fontolgató, rendszerető ember, minden szóban ismeri a maga súlyát, a maga értékét, s nem alszalmazna egyet sem ott, a hol helyén valónak nem találja.

Ez sül fel leghamarabb. S talán még szerencséje, ha nem kerül rá soha sem a sor. Akkor legalább csak azért szídják, mert hallgatott. Ez haogyság, de nem ostobaság. Ha megakad, hebeg vagy értelmetlenséget bökkent ki akkor megtitultálják saját jó emberei is annak az állatnak címével, a melyet oska és ok nekül, de legtöbbször méltatlanul hasonlítanak össze olyan emberekkel, a kik véletlenül nagyobb szamarak lehetnek ná unkal.

Ez a megmondott, félénk ember pedig gyakrabban szeretne szólni. Van tárgya anyaga hozzá. Csak merészsége hiányzik. Künn az utcán, a templom-teren, a vendéglői teremben csak ment valahogy; ellármázták a felet mások, a kimondott felől pedig, ha nem is volt okos, azt hitték, hogy az a beszédnek gyöngyösebb része, a jobbik bizonyos az a mit nem hallottak a lármától. De a képviselőházban meg van a vezedelmes szokás, hogy éppen az ismeretlen, új emberek beszédét hallgatják veszedelmes csöndben.

Az ilyen ember aztan készül-készül egyik ülészakról a másikra, de mindig korán zárják be a vitát, a mikor neki meg valami javítani valója lenne a beszéden. Így aztan végre kitélik mind az őt esztendő, s a jó ur beszámolhat a választóiokról, a mit az egész időn át elhallgatott.

Ha beszélni ezüst, hallgatni arany, akkor

a társadalomnak méltó tagjai nem lehetünk.

Nem mondom, hogy a külső becsület nem nyom a latban semmit. Tavolról sem áll szándékomban azt állítani, hogy ennek megóvást nem képezne önmagunk iránt való kötelességünk; de határozottan állítom azt, hogy az csupán csak következménye a belső becsületnek, tehát hogy az nem olyan lényeges, mint ez utóbbi.

Avagy, ha megbecsületlenítő cselekményt követünk el, miről a társadalom közfelfogása tudomást nem szerzett; megmaradunk-e azért becsületlen embernek? S ha a társadalom esztelen felfogásával szembe állani elég erőseknek és bátraknak érezzük magunkat s a becsületnek kérdését nem állítjuk szüntelen a kard élére: vajjon becsületlenek lettünk ennek következtében?

Feleljétek e kérdésekre bármikép, én azt mondom, hogy azokra tagadólóg fog felelni mindenki, ki szívében és lelkében tiszta és nemes; ki szentségnek tekinti a becsületet, mely emberi mivoltunkban gyökerezik s éppen azért olyan-nak veszi azt, melyet mások pusztá ne-zete ép oly kevéssé ruházhat reánk, mint ahogy el sem vehetőlünk soha!

A társadalom fejlődésének története meggyőző bennünket arról, hogy a műveltség legalacsonyabb fokán álló népeknel az első társadalmi főhatalom, mely a legkorlátlanabb, legönkényesebb, ugy keletkezik, hogy a gyengék, a gyámoltalanok önként meghódolnak azelőtt, aki erős, a ki hatalmas. Ez a szabály jut nekem eszembe mindig valahányszor a társadalom oly felfogásairól beszéltünk, amelytől szabadulni szeretnénk valamennyien, amelynek helytelenségét belátjuk mindannyian és mégis vakon hódolunk neki.

Meghódoltunk annak a felfogásnak is, melyet — az emberhez nem méltóan — az emberi becsület felől állított fel a társadalom s e meghódolásunk szintén csupán gyengeségünknek, gyámoltalanságunknak képezi bizonyítékát.

Azonban, amint a társadalmi fejlő-

nyagon sok képviselőnek kell duszgadzagnak lennie. Egek lenne ezeket megszorogatni, hogy a meg hiányzó aranyat megkapja a kinevart minisztere. De persze nehez elbánni olyan emberekkel (ezt az új politikai fogalmat Ivánka Oszkár találta ki, pedig dehoggy mind ember az, a ki benn ül a Hazban), a kikből egy szót sem lehet kisorsolni.

Természetes, hogy aggódunk, amikortartaniok kell attól, hogy egy szó meggyilkolhatja őket.

Néha még egy szó sem kell, elég egy jel, egy kis iras. Például, hogy megkeserítette az életét egy különben derék embernek az a szerencsétlen első föllépés, hogy a mandatum helyet a korcsaszámít adta be az igazolásra. Másoknak is voltak a vannak korcsma-számlái és mégis ő lett a neveltség.

És talán azért, mert erkölcsi elégtelét találtak a kinevetésben? Azért kellett néma-nak maradnia és hazamennie csöndben, viszsza-reklamálni az ottani tekintélyét?

Dehoggy is. Azt számították be legnagyobb bűnül, hogy kic-i volt a számla. Ilyen hitványssággal meg véledenül sem szabad dicsekedni. Az ilyen példakövek, a melyek más-más alakban, elcseszter ismétlődnek az országházban, okosan tudják levoni a többségben levők a honatjai böcsesség szabályait.

Csak okosan beszél. De mivel nem tudsz hát hallgass. Addig, amíg nem hallanak és nem látnak, elhiszik rólad, hogy okos ember vagy. Lám, még az a irodalomban is a tehet-ségek listáján állanak sokan, a kik nem szoktak írni, csak hird-tik, hogy valami nagy munkán dolgoznak. Pedig a tollal hamarabb kell és nehezebb ezt bizonyítani. Mert az iras megmarad és a szó elrepiül. Mennyivel inkább lehet elhinni az okosságot arról, a kinek be-

...népnyomoz óvációkban részesei-

Albrecht főherceg a német szárnál Berlin, okt. 24. Albrecht főherceg...

Az amerikai krízis beszámolója New Yorkból táviratozzák, hogy az ottani...

Az orvosok tiszteletdíja.

A közegészségügyi tanács tervezete... Az országos közegészségügyi tanács...

Néhány orvos hirtelen megzavagodik, a...

Az a visszaállapot indította arra Hie...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az a díjazás nem zárja ki, hogy ezen...

Az orvos elismert vagyonos betegeknel a törvényesen megállapított díjnak kétszeresét is számíthatja, sőt a vagyonhoz képest többszörösét is.

Ujdonságok.

*** A szürke hadsereg.** A közös hadseregben már régóta tervezik, hogy az egyenruhában reformot létesítsenek.

Most azt közlik Bacsóból, hogy az egyenruha-reform dolgában már döntő határozatot történt, amennyiben a király kifejezte a tervezet felől való hozzájárulását.

A reform-terv szerint az egész gyalogság szürke lesz. Szürke lesz a sapka, a zubbony és a kabát, szürke lesz a nadrág is.

A magyar ezredek épp úgy, mint eddig, a kabát ujján levő „medve-karom” által volna megkülönböztetve.

Egyébként pedig valamennyi gyalogezred cserezerpiros hajtókat kapna, kivéve a vadászokat.

Az egyes ezredek megkülönböztetésére a gombokon levő számok szolgálnak majd.

Egyelőre mindezt az újítást csak a gyalogságnak tervezik. Az egyes csapatok parancsnokai, melyektől véleményét kérte, a reformot föltétlenül helyeslik.

*** Széniori székfoglaló.** Jánosy Zoltán, a főiskola jeles széniora, kinek irodalmi működése már szélesebb körben kellett feltűnést, tegnap d. e. tartotta meg szénior székfoglaló értekezését.

*** Halálhírek.** Moldoványi Ignác debreczeni polgár, a debreczeni függetlenségi és 48-es párt buzgó és lelkes tagja, — mint őszinte résztvevő értésülünk — f. hó 24-én elhunyt.

*** A király inasa.** Palik János Komáromban szolgáló katonája nagyon megunt a szolgálatot és kényelmesebb életmódot kívánt.

*** Vizsgálat.** Sárvári Gyula t. főorvos megvizsgálta a dajkaságba adott kis gyerekeket, kiket mindenütt egészségeseknek, jól gondozottaknak talált.

*** Az ev. ref. tanítók felhívának.** hogy jelenjenek meg a consistoriális egyházi épület tanácstermében, a fizetésekre vonatkozó jegyzőkönyvek kiállítására czelejából.

*** Szirmayné Mészáros Jusztna** asszony, a hírneves művirág-tanár, kik ezt a szép iparágat, mely bátran művészetnek nevezhető, már hazánk számos városában meghonosította.

*** Szirmayné Mészáros Jusztna** asszony, a hírneves művirág-tanár, kik ezt a szép iparágat, mely bátran művészetnek nevezhető, már hazánk számos városában meghonosította.

*** Szirmayné Mészáros Jusztna** asszony, a hírneves művirág-tanár, kik ezt a szép iparágat, mely bátran művészetnek nevezhető, már hazánk számos városában meghonosította.

*** Szirmayné Mészáros Jusztna** asszony, a hírneves művirág-tanár, kik ezt a szép iparágat, mely bátran művészetnek nevezhető, már hazánk számos városában meghonosította.

*** Szirmayné Mészáros Jusztna** asszony, a hírneves művirág-tanár, kik ezt a szép iparágat, mely bátran művészetnek nevezhető, már hazánk számos városában meghonosította.

*** Szirmayné Mészáros Jusztna** asszony, a hírneves művirág-tanár, kik ezt a szép iparágat, mely bátran művészetnek nevezhető, már hazánk számos városában meghonosította.

és egy vasárnapnál többet magában nem foglalható szünet karácsonykor és husvétkor tartatik. A rajzoktatás vasárnaponként, d. e. és d. u. történik, a tanfolyam tárgyai az esti órákban adatnak elő.

*** Színház.** Tegnap este a „Mongoldin urfelesége” c. vígjátékot ismételték, középzsámu közönség előtt.

*** Talált banyu.** Valaki, a kit most a rendőrség keres, ingóságokat tartalmazó banyut felakasztotta kiscsapo-utczán.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

gyet a szép kikötő városba s a fiúmei hől-gyék nagy szorgalommal sajátítják el tőle a művirág készítő-t.

*** A gazdaközönség érdekében.** Tapasztalati tény az, hogy a katonai lovasarok a gazdak által elővezetett lovak nagyon csekély része válik be katonai cselokra.

*** Színház.** Tegnap este a „Mongoldin urfelesége” c. vígjátékot ismételték, középzsámu közönség előtt.

*** Talált banyu.** Valaki, a kit most a rendőrség keres, ingóságokat tartalmazó banyut felakasztotta kiscsapo-utczán.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

*** Szereti Debreczent.** P. a p. Lajos nagy sokszor ki volt már tiltva a városról, többi időben örökre Hanem ő nagyon szereti Debreczent s mindannyiszor visszajött.

hirdetményét teszi közzé, Közlebbi feltételei tárgyai a hivatalos órák alatt kamaránknál megtekinthetők.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ. Penteken okt. hó 27-én: **LILÍOMFY.**

Eredeti énekes vígjáték dalokkal és tánczszal 3 felvonásban. Irta: Szigligeti Ede. Zenejét szerlette Szerdahelyi Kálmán.

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

Személyek: Szilvay Tódor professzor, Camilla kisasszony, Mariska, növényede, arva, Lilíomfy) vidéki színészek

JUTÁNYOS szabott áron kaphatók **SZABÓ LAJOS FIAI CZÉGNEL: divatos női ruhaszövetek** Francia flanelek, Kasán, Moldon legujabb flanel selyem és bársony **BLUZOK** színes és fekete selymek **MOSÓ VELEZEK** TÉLHIMALAY KENDŐK selyem- és harasztkendők **Gyermek-ruhaeszkák, felöltők normal-gyapju- és pamut ALSÓ INGEK** UJJASOK és NADRÁGOK Téli harisnyák, keztjük **BRASSÓI és GÁCSI** posztókban (443.) **Tricot, peruvien és Doskinokban.**

Eszenziákat rum, cognac, mindenféle szesz, italok, asztali likőrök és különlegesek azonnali elháríthatatlan elkesztésére a legújabb minőségben szállítók. Azonfelül ajánlok 80 fokú, vegyileg tisztított **cseszesszint** kellemes bor-csészét és különleges csészét gyártásához. Leírások és használati utasítások ingyen megkelltenek. **Kiváló eredményért kereskedek!** Árlapot hármentve küldök **Pollák Károly Fülöp** Eszenziák-különlegességek gyára: Prág (421.) Meghívató ügynökök keresteknek.

KARDOS LÁSZLÓNÁL

KOSSUTH-UTCZA.

Férfi, női és gyermek fehérművek

Trefás-rajzu gyermek zsebkendők.

Finom női és uri batistkendők.

Legjobb faj harisnyák.

Legszébb francia ruha-flanellek.

Elegáns koci-pokrócok.

Legjobb faj flanelle takarók.
(444.) III.



Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, hogy

a kis bika sörcsarnok

piacz-utcai helyiségét a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelőleg

átalakítottuk

Midőn az eddig is kedvelt sörcsarnokot a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlani szerencsém van, főtörökvesünk lesz, hogy üzletünkben a n. é. közönség reggeltől késő estig friss és izletes ételeket s tisztán kezelt italokat nyerhessen.

Naponként Kőbánya legkitünőbb

KORONA SÖRE KAPHATÓ

A n. é. közönség további szives jó indulatába ajánlvá magunkat

vagyunk tisztelettel:

ÖZV. FEHÉR HERMANNÉ és FIA.



Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni, hogy

fényképeseti műintézetet

nyitottam
Arcképeket a legutányosabb árak mellett a mai kor igényeinek minden-
ben megfelelőleg készítek, melyek a nagyérdemű közönség izálatát ki fogják elégíteni.
A n. é. közönség becses partfogását kérve vagyok legmelyebb tisztelettel

Krämer Gyula

Bécsből.

REGYZET. Lat-órator-umom amateur urának rendelkezésére áll és lemezek kidolgo-
zására, valamint az ezen szakmába vágó dolgok elvégzésére.

1-2.

Temetkezési intézet!

DANKÓ MIHÁLY

dusan berendezett

temetkezési intézete

DEBRECZENBEN,

Kossuth-Czepléd-utca 2155. sz. a a gyógyszerházzal szemben

Bécses tudomására hozom, miszerint: a nagyérdemű közönség elis-
merő bizalmánál fogva üzletemet fokozatosan oda fejlesztettem, hogy a temet-
kezéshez megkivántató

**érez, fa és mindennemű
behuzott, egyszerű és diszes koporsók**
halotti kellékek, gyászkoosik, legszebb kivitelben,
a gyászoló felek igényeire mért

elősmert tisztességes olcsó árért

szolgáltatnak ki. Főtörökvesem leend bármily verseny mellett is a szigorú
sontosság és figyelem.

Elválllok mindennemű temetések rendezését, helyben, mint vidéken.
Hullaszállítást minden irányban.

Erez, mű és élővirág koszorúk előállítását szalag felirással — vagy a
mélkül — a kor kívánalmához mért olcsó árért.

Kérve a n. é. közönség pártfogó támogatását, hogy a szomorodott felek
igényeit továbbra is méltányosan elégíthessem ki.

Kiváló tisztelettel:

DANKÓ MIHÁLY.

(37.)

Debreczen, 1892.

☞ SZÖNYEGEK ☜

függönyök, ágy- és asztal-terítők

bútorszövetek és viaszkos-vásznak

takarók és lópokrócok

SZABÓ LAJOS FIAI CZÉGNEL.

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
teljesen ujonan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi

ügyvédi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:

Gyászjelentéseket, bái- és lakodalmi meghívókat

**ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TÁNCZRENDEKET és ÉTLAPOKAT.**

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkat, hol északkeleti Magyarország legrégebb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki
közönség szives pártfogásába.

Izléses kiállítás!

Jutányos árak!

Izléses kiállítás!

Jutányos árak!

Hirdetések a „DEBRECZEN” című lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

SZÁMLÁKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET,
bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENMŰ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Bíróági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Előfizetést a
helyben, vagy postán
Égész évre
Félévre
Negyedévre
Egy órá
Egyes szám
lap szellemi részét illet
emény a szerkesztőségbe
barmintva küldi.

A mit a s
Nem lehet
Hieronymi Ká
tárczát, kivált
sok jóra való
melyek arra n
rek legfőbb kü
sem részestül o
mint eddig.
Am a jóak
séges arra, h
megjavuljanak.
Itt a be
lyok gyakorla
vezőbb eredm
Hogy ez
belügyminiszte
közégeszségüg
lentéséből.

A kötet
de nagyon ir
lehet mást ve
nyaintól, me
kell kidombor
és körültekint
sek és k
ugy történik.
Ennek
penséggel m
hogy ezt iga
veg, hogy o
részleteket d
hallgatással,
lehesen áts
azt igazolni
szolgálatok
főleg legke
mely vasko
mi elhanyag
nyának tanu
maga ne is
Jeles
zetésének a
arról, hogy
és hánynak
nagyobb sz
Hieronymi
1834 nagy
van községi
Hatalm
államnak,
ségnek sze
szárnyákról
ügyi viszo

A „DE
A
— A „Debr
Nem
czen há
ban nagy fe
bár t. laptá
házban von
juk: „A
valóságos
betü-velés
A m
dicsekedte
tágas hely
terünk van
vársa is, a
ven kiadja
kal bennü
a katonai
juk a párt
ber-fizetés
megtehetj
ket a fars
Kényelmes
De m
volt, addi
hába szor
az előnye
mindig fü
kaput. Ha
jóslo ala